

Отчет МАОУ «Ульяновская СОШ»

о реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма.



В МАОУ «Ульяновская СОШ» имеются нормативно-правовые документы по формированию установок толерантного сознания и профилактики идеологии терроризма, также ведётся внутришкольный контроль по данному вопросу. Согласно плану работы в школе проводятся мероприятия, направленные на профилактику идеологии терроризма.

В 1-11 классах проведены инструктажи по безопасности на улице и в общественных местах, прошёл единый урок «Азбука выживания», обучающиеся школы посетили школьный историко-краеведческий музей. С 7-11 класс прошёл библиотечный час «Профессии, обеспечивающие нашу безопасность». Регулярно проводятся беседы по профилактике идеологии терроризма совместно с представителями МО МВД «Неманский» по Калининградской области. 10-11 классов организованы мероприятия по сдаче ГТО.

Также в школе прошёл единый классный час «Мы едины в семье», на которых рассказывалось не только о традициях русских семей, но и семей других национальностей, которые есть в каждом классе школы.

Для педагогических работников школы проводятся мероприятия: «Организация первой медицинской помощи при чрезвычайных ситуациях», «Формирование адекватной самооценки у учащихся», «Противодействие воздействию на

обучающихся через интернет», «Противодействие идеологии терроризма», «Действия при терроризме».

В школе произведена блокировка доступа к Интернет-ресурсам экстремисткой направленности, установлена антивирусная система защиты. Учителем информатики в 5-11 классов были проведены уроки «Безопасность в сети интернет».

МАОУ «Ульяновская СОШ» по данному вопросу взаимодействует с МО МВД «Неманский». В классах проводятся классные часы, направленные на формирование толерантного сознания. На них изучаются культурные традиции разных народов, проживающих на территории России.

Количество специалистов, в том числе из числа представителей правоохранительных органов, выделенных и подготовленных для проведения регулярных встреч, методических занятий и бесед с различными категориями населения:

В школе постоянно проводятся «Минутки безопасности», прошла тренировочные эвакуации.

Проходят мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В рамках «Урока безопасности», проведены кл. часы и беседы, направленные на противодействие идеологии терроризма. В 4- 7 – классах прошёл урок «Азбука выживания». В память о трагедии в Беслане были проведены часы памяти и классные часы в 1-11 классах по темам: «Беслан. Боль, которая никогда не угаснет», «Терроризм и дети», «Когда чужая боль становится своей», «И плакал город... Трагедия Беслана», «Терроризм в России. Беслан», «Терроризму нет!».

Для младших школьников проведён конкурс рисунков «Мы за мир на всей планете».

Зам. дир. по ВР Гаспарова Ж.К.